

这两个未婚先孕的小年轻叫人怎么说他们好

# 害怕影响生活 网上叫卖宝宝 1.5万元卖儿钱买了电脑手机

### 百度贴吧里惊现卖儿帖

11月10日,常州公安局接到了省公安厅转来的一条线索,有人9月底在百度贴吧里发布了“1.5万元送养10月初出生宝宝”的帖子,发帖人的IP地址显示在常州新北区龙虎塘地区。

事隔一个多月,这个才一个多月大的宝宝是否已经被别人买走了?新北区公安分局刑警大队的丁大和龙虎塘派出所副所长朱斌开始排摸。

在百度贴吧的“收养”版块,这个发帖人在9月18日发了第一个“送养”帖子。上面写着:“本人22岁,未婚先孕,现已怀孕快36周,孩子10月初可能就会出生,要求待产,另外产后再付我1.2万~1.5万营养费,诚心领养的短信详谈158\*\*\*\*992,恕不接电话,只回信息”。

似乎这次发帖,这个未婚准妈妈并没有找到合适收养人。9月24日22:56,这个未婚准妈妈又在贴吧里贴出“还有一二周出生BB,诚寻领养人”的帖子。这一次,她要求领养人帮付生产费,另外产后再付1.5万营养费。接着,在一个广东人以5万元收养孩子的帖子上,再次出现了这个未婚妈妈的踪影,她留下自己的联系方式,希望广东人跟她联系。

9月30日晚上10点半,贴吧上再次出现了类似的帖子,发帖人明确表示自己在常州,有诚意可在常州面谈。

10月1日,发帖人似乎还没找到收养人,她再次发出了“急!急!急!寻收养人”的帖子。随后,贴吧里再也没出现这些发帖人的任何信息。

### 才出生的宝宝被卖至浙江衢州

这位未婚先孕的妈妈似乎只是想为自己即将出生的孩子寻找一个收养人。不过她提出了要求1.2万~1.5万

元的营养费,是否已经涉嫌“拐卖儿童”呢?

拐卖妇女儿童罪是指以出卖为目的,拐骗、绑架、收买、贩卖、接送、中转妇女、儿童的行为。父母出卖自己的亲生子女是否构成拐卖儿童罪?

面对这一疑问,朱斌很快找来了相应司法解释,父母将自己的亲生子女卖掉,这种行为仍然构成拐卖儿童罪。虽然没有使用拐骗、绑架等手段,但他们是把子女当成商品出卖。而把人当成商品出卖是拐卖妇女、儿童罪的基本特征。

这位未婚妈妈已经涉嫌拐卖儿童罪,但是从9月18日到11月10日,已经有近两个月的时间了,而且如果这个宝宝在10月初出生,那也已经满月了。从跟帖来看,似乎有很多人也在寻找收养孩子。宝宝是否已经被这个未婚妈妈“送养”了呢?

通过科技手段,11月12日,新北区公安在江阴璜土镇小湖新村找到了发帖的未婚妈妈和爸爸,安徽安庆枞阳籍年仅22岁的谢某和23岁的姚某。谢某个子较小,从外表和谈话举止来看,都显得很稚嫩。即使是十月怀胎期间,和她一起工作的工友们都没有发现,她那宽松衣服下正在孕育着一个新生命。

当警察出现在她面前,他们都没有意识到自己是在犯罪——买卖自己的宝宝。而他们的宝宝,已在出生第二天,就被收养人带到浙江衢州。

### 1.5万卖儿钱买了新电脑

谢某和姚某多年前来自常州打工。谢某在一家网吧做收银员,姚某在某自行车厂做工。两人自由恋爱,但双方的父母却以他们年龄太小,不同意他们交往。然而谁也不能阻止炽热的爱情,他们很快同居了。当谢某发现自己怀孕时,胎儿在她肚子里近五个月了,已经不适合做人流手术,只能

先把孩子生下来再说。不过,他们并没有打算要这个孩子。

距离新生命诞生越来越近,谢某和姚某不是喜悦,而是恐慌感。他们害怕承担责任,他们还年轻,还有很多精彩的生活,他们不想自己从此被一个小生命所羁绊。

谢某和姚某商量着,看看有没有人要收养孩子。利用工作的便利,谢某便上网进行搜索。她发现,送养孩子还可以获得一笔营养费。这对年轻的未婚父母开始盘算着通过网络,给孩子找一个新家,自己也能挣点怀孩子的辛苦费。

他们在百度贴吧一发帖,前来询问的人很多。一个盐城女子同意了他们提出的待产和营养费的要求。他们收拾好行李,去了盐城。

那名女子不能生育,为了瞒住婆婆,她便假装怀孕,正愁着要找一个即将出生的孩子,演一出“狸猫换太子”。然而在等待谢某生产的最后时段,她的计划却被婆婆给识破了。婆婆不想要一个不是自家的孩子,谢某只得返回常州。

此时,距离其10月初的预产期只有几天了。谢某只得再次发帖,“急!急!急!寻收养人”。

然而,很多收养人似乎仍有不少疑虑,除了打听孩子的性别,还要考虑孩子的遗传基因。还有就是担心,收养了孩子,若干年后,亲生父母是否会找上门。最后,浙江衢州一个公务员家庭挺有意向,不过,对方要先来常州考察一下。

谢某肚子里那个小生命似乎已经不想再等待了。10月11日,在阵痛之后,谢某在龙虎塘卫生所顺产生下了一个七斤二两的大胖小子。

之前,她在网上搜索过很多关于收养的信息,知道如果要网上收养变成合法的话,最好是在宝宝出生证上直接就填写上收养人的姓名,否则,宝宝仍旧会是个黑户。她

原本想让那个衢州的公务员直接报他们的名字,不过对方有顾虑。谢某只得用了一个她捡到的身份证上的名字:陆影。在出生证上,宝宝名字一栏是空白的。

那个有意向收养的衢州人开着车也赶到了卫生所,来的是意向收养人的妈妈和姐姐。看到宝宝第一眼,这个老太太就准备收养这个孩子了。这个老太太如亲人般地在医院细心地照顾了谢某和宝宝一整天。第二天一早,他们便抱着孩子回到了浙江衢州。

宝宝连自己妈妈的一口奶也没有吃到。因为,谢某已经下定决心要把宝宝送人了,她直接吃了退奶药。当然,老太太帮谢某支付了“生产费用”,还有1.5万元的营养费。

他们用这笔钱买了一台新电脑、一只新手机、新衣服,以及吃吃喝喝。在警察找到他们时,他们身上只剩下两三千元了。

### 看到宝宝,她流泪了

得知孩子的下落,民警通过电话联系上了衢州的收养人张某。张某也知道自己收养

孩子程序不合法,非常配合警察调查。

11月13日,新北刑警大队和龙虎塘派出所办案民警带着谢某一起赶到了衢州。当看到离别一个多月的小宝宝,小宝宝眨巴着小眼睛也盯着她看。谢某忍不住流下了眼泪,直说:“我后悔!”

张家对小宝宝照顾得很周到,张老太太一手抚养,奶粉都是吃的180多元一罐的多美滋,一买就是一整箱。见常州的警察要把小宝宝带回去,张老太太十分不舍得,一直在抹眼泪。细心的张老太太收拾好了一大包孩子的衣服、奶粉,临走还泡好了一奶瓶奶粉给宝宝路上吃。一再叮嘱谢某喂奶该如何,带睡觉该如何。这时,谢某似乎也能明白一个做母亲的责任,认真地记下了带孩子的方法。

11月14日,办案民警带着宝宝返回常州。由于涉嫌拐卖儿童,姚某已经被刑事拘留。而谢某因为是产妇,按照相关法律规定,取保候审。

通讯员 新公轩

快报记者 葛小林  
本版图片为资料图片

在常州新北区打工的一对年轻人未婚先孕了,面对这个不合时宜到来的小生命,他们想到了网上送养——在百度贴吧里发布送养信息,愿意以1.5万元送养10月初出生的宝宝。10月初宝宝一出生,他们就真以1.5万元将宝宝卖给了浙江衢州一户张姓人家。

11月14日,常州新北警方从浙江衢州追回了被亲生父母贩卖的才满月的宝宝,此时,1.5万元卖儿钱已经被狠心的父母用于买新电脑、新手机和新衣服,所剩无几了。

**无锡皮革城**  
皮衣·皮草·皮包·皮鞋·零售·批发

**有您真好**  
www.wxpgc.com

同品牌 同款式 同质量 全国最低价!

公交线路:K701路、K80路、111路  
K726路、K725路、K723路3路支

地址:无锡市锡山区东亭北路  
咨询热线:0510-8865 3333

**苏宁环球购物中心**  
SUNING UNIVERSAL SHOPPING CENTER

活动时间:11月18日-11月30日

**感恩季**

三重豪礼欢乐送

**第一重 VIP回馈礼**  
活动期间,持中心VIP卡即可至7楼客服中心领取回馈礼一份,每人每卡限领一份。

**第二重 化妆品\运动 休闲满300减50**  
满500元加送瑜伽卡+汤姆熊欢乐币  
化妆品、运动休闲商品当日单柜现金消费满300元立减50元现金,多买多减,现金消费累计满500元加送明道一苏宁环球瑜伽卡、汤姆熊欢乐币30枚。

**第三重 时尚商品满400送400**  
满1200送1280  
秋冬款男女鞋、男女装,当日现金累计消费每满400元送400元电子券,每满1200元送1280元电子券,多买多送,上不封顶。

MENARD 买一送一  
THEFACESHOP 购正价产品满288元,赠价值145元护肤品一套,另有青春抗衰老和美肤面膜原蛋白套装,优惠限量发售。

ES Etam La Chapelle 满400送400券

部分商品5-8折 JANSPORT 正价商品满300减60

rapido 部分商品4折 满400减100现金 部分5-8折

部分商品5-8折 部分5-7折 部分3折 部分3折

部分5折

部分指定乌龙茶250克四赠袖套对杯组一套,赠完即止。

地址:南京市湖南路18号  
客服热线:579 8888-8333  
办公热线:57918868-8889  
购物免费停车  
详情请见店内公告  
特别商品除外